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Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Saúde e 

Tecnologia no Espaço Hospitalar 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, por meio 1 

de videoconferência realizada pela plataforma Google Meet, teve início a reunião 2 

Extraordinária do Colegiado do PPGSTEH para discutir o seguinte ponto de pauta: 1) 3 

Aprovação da minuta dos Editais Ampla Concorrência, INCA e HFAG do Processo Seletivo 4 

Discente 2022. Estiveram presentes os docentes Antônio Rodrigues de Andrade, Cristiane 5 

Rodrigues da Rocha, Daniel Aragão Machado, Davi da Silveira Barroso, Eliza Cristina Macedo, 6 

Fernando Rocha Porto, Gisella de Carvalho Queluci, Inês Maria Meneses dos Santos, Naira 7 

Christofoletti Silveira, Priscila de Castro Handem, Simone Augusta Ribas, Sônia Regina de 8 

Souza, Taís Veronica Cardoso Vernaglia, Teresa Tonini, Terezinha de Souza Agra Belmonte e 9 

Patrícia Corrêa Henning, e a representante discente Sylvia Bittencourt Santos. O docente 10 

Wiliam Cesar Alves Machado justificou ausência. As docentes Karinne Cristinne da Silva 11 

Cunha e Danielle Galdino de Paula estavam em licença maternidade. A Coordenadora do 12 

PPGSTEH, professora Gisella de Carvalho Queluci, presidiu a reunião, que ocorreu conforme 13 

descrito a seguir. 1) Aprovação da minuta dos Editais Ampla Concorrência, INCA e HFAG 14 

do Processo Seletivo Discente 2022. A Coordenadora do Programa, professora Gisella de 15 

Carvalho Queluci, apresentou as minutas dos três editais elaboradas pela Coordenação e pela 16 

Comissão de Seleção. Relatou que o PPGSTEH foi procurado pelo Hospital de Força Aérea do 17 

Galeão (HFAG) para oferta de vagas pelo Acordo de Cooperação vigente assinado pela 18 

UNIRIO com a instituição. Explicou então que, para que o Programa cumpra sua parte no 19 

acordo, serão oferecidas 3 (três) vagas para o edital HFAG, além de 19 (dezenove) vagas no 20 

edital de ampla concorrência e 12 (doze) vagas pelo acordo com o Instituto Nacional do Câncer 21 

(INCA), conforme as solicitações feitas anteriormente pelos docentes. Após a apresentação dos 22 

editais, a professora Teresa Tonini perguntou se é possível que o candidato grave a arguição 23 

pelo Google Meet mesmo que a gravação já esteja sendo feita pela Comissão de Seleção. Os 24 

professores Davi Barroso e Taís Vernaglia explicaram que seria necessário o uso de um outro 25 

programa para fazer a gravação e a professora Taís Vernaglia sugeriu que fosse inserida uma 26 

nota no edital que explicasse que o candidato deve providenciar os próprios meios para fazer a 27 

gravação. A professora Gisella Queluci pediu que a professora Taís Vernaglia, como membro 28 

da Comissão de Seleção, elaborasse a nota e enviasse à Coordenação para inclusão nos editais. 29 

Os três editais foram aprovados por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, a reunião 30 

foi encerrada e eu, Cinthia Keller dos Santos Rodrigues, lavrei a presente ata, que vai assinada 31 

por mim e rubricada pela professora doutora Gisella de Carvalho Queluci. 32 

 33 

Rio de Janeiro, 28 de outubro de 2021.  34 
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Lista de frequência 

 

Nome Presença 

Alexandre Sousa da Silva  Ausente 

Antônio Rodrigues de Andrade  Presente 

Cristiane de Oliveira Novaes  Ausente 

Cristiane Rodrigues da Rocha  Presente 

Danielle Galdino de Paula  Licença maternidade 

Daniel Aragão Machado Presente 

Davi da Silveira Barroso Presente 

Eliza Cristina Macedo Presente 

Fernando Rocha Porto Presente 

Gisella de Carvalho Queluci Presente 

Inês Maria Meneses dos Santos  Presente 

Karinne Cristinne da Silva Cunha Licença maternidade 

Naira Christofoletti Silveira Presente 

Nébia Maria Almeida de Figueiredo Ausente 

Osnir Claudiano da Silva Junior Ausente 

Priscila de Castro Handem Presente 

Priscilla Alfradique de Souza Ausente 

Simone Augusta Ribas Presente 

Sônia Regina de Souza Presente 

Renata Flavia Abreu da Silva Ausente 

Taís Veronica Cardoso Vernaglia Presente 

Teresa Tonini Presente 

Terezinha de Souza Agra Belmonte Presente 

Wiliam Cesar Alves Machado Ausência justificada 

Patrícia Corrêa Henning (professora visitante) Presente 

Sylvia Bittencourt Santos (representante discente 2020) Presente 

Cândida Lisiê Fernandes Cosme (representante discente 2021) Ausente 
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